

भारत सरकार/GOVERNMENT OF INDIA
रेल मंत्रालय/MINISTRY OF RAILWAYS
रेलवे बोर्ड/RAILWAY BOARD

सं. 2020/टेली/मिस./1

नई दिल्ली, दिनांक: 22.11.2022

आंतरिक परिपत्र

विषय: रेलवे बोर्ड की दूरभाष निर्देशिका को अद्यतन करना।

रेलवे बोर्ड की दूरभाष निर्देशिका (Telephone Directory), <http://dir.railnet.gov.in> वेबसाइट पर ऑनलाइन उपलब्ध है, जिसमें निदेशालय-वार नाम, पदनाम और रेलवे बोर्ड के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के महत्वपूर्ण टेलीफोन नम्बर दर्शाए गए हैं। दूरसंचार निदेशालय <http://ldir.railnet.gov.in> पर स्थानीय ऑनलाइन दूरभाष निर्देशिका (केवल रेलनेट के माध्यम प्राप्य) का रख-रखाव करता है, जिस पर अन्य सूचनाओं के अतिरिक्त मोबाइल नम्बर भी दर्शाए गए हैं।

रेलवे बोर्ड ऑनलाइन दूरभाष निर्देशिका का उपयोग रेलवे बोर्ड के स्वागत केन्द्र (जो गृह मंत्रालय के अधीन है) द्वारा रेल भवन में आगंतुक पास जारी करने के लिए नियमित आधार पर किया जा रहा है। इसके अतिरिक्त, अलग-अलग निदेशालय भी इसका उपयोग आमंत्रण-पत्र जारी करने एवं अन्य कार्यालयी प्रयोजनों के लिए करते हैं।

यह देखा गया है कि स्थानांतरण होने पर/कार्यभार ग्रहण करने के पश्चात् पदनाम/कमरा नंबर बदलने की सूचना दूरसंचार निदेशालय को समय पर नहीं भेजी जा रही है, जिससे ऑनलाइन दूरभाष निर्देशिका पर गलत सूचना प्रदर्शित हो रही है। संबंधित निदेशालय का अद्यतन विवरण देने के लिए उत्तरदायी नोडल पदधारी की अनुपलब्धता के कारण निर्देशिका को अद्यतन करने में भी विलंब हो रहा है।

उपरोक्त को देखते हुए, यह अनुरोध किया जाता है कि प्रत्येक निदेशालय से अनुभाग अधिकारी/प्रधान निजी सचिव/निजी सचिव स्तर का एक पदधारी मासिक आधार पर अद्यतन विवरण देने के लिए नामित किया जाए। प्रत्येक निदेशालय/शाखा द्वारा उपर्युक्त प्रयोजन के लिए नामित किए जाने वाले पदधारी का विवरण निम्नलिखित फॉर्मेट में उपलब्ध कराया जाए।

निदेशालय/शाखा का नाम: -----
नाम: -----
पदनाम: -----
ईमेल आईडी: -----
मोबाइल फोन नं. -----
फोन नं. -----

अद्यतन वर्तमान विवरण directory@rb.railnet.gov.in पर ईमेल के माध्यम से भी भेजा जाए।

इसे आवश्यक माना जाए।

निदेशक/दूरसंचार

प्रतिलिपि प्रेषित: निम्नलिखित निदेशालयों/शाखा के सभी कार्यपालक निदेशक/वरिष्ठ प्रशासनिक ग्रेड स्तर के अधिकारी:

कम्प्यूटरीकरण एवं सूचना प्रणाली तथा गैर-किराया राजस्व, आर्थिक, इंजीनियरी, कार्यकुशलता एवं अनुसंधान, बिजली, वित्त, वित्त/बजट, गति शक्ति, इंफ्रा, विधि, यांत्रिक, राजभाषा, पर्यावरण एवं रख-रखाव प्रबंधन, पर्यटन एवं खानपान, मानव संसाधन, स्वास्थ्य, यातायात, संरक्षा, सिग्नल एवं दूरसंचार, भंडार, सुरक्षा, ट्रांसफॉर्मेशन, योजना, जन संपर्क, सतर्कता, सचिव।